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28 ΦΛΕΒΑΡΗ  

ΜΕΓΑΛΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ 12μ.μ. 

3 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΔΙΑΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟ ΕΓΚΛΗΜΑ 

ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ - ΔΕΝ ΣΥΓΧΩΡΟΥΜΕ!   

Ή ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ! 

 Συναδέλφισσες και συνάδελφοι 

Στις 28 Φλεβάρη συμπληρώνονται 3 χρόνια από το προδιαγεγραμμένο έγκλημα στα Τέμπη, που 

στοίχισε τη ζωή σε 57 συνανθρώπους μας και συγκλόνισε ολόκληρο τον λαό. Ένα έγκλημα που 

ακόμα περιμένει την τιμωρία των πραγματικών υπευθύνων. 

Οι ευθύνες των πολιτικών προσώπων πολλές και οι προσπάθειες για συγκάλυψη απροκάλυπτες. 

Οικογένειες που ακόμα δεν γνωρίζουν γιατί άδικα χάθηκαν οι δικοί τους, που ακόμα δεν γνωρίζουν 

αν όντως οι ΤΑΦΟΙ έχουν τους δικούς τους, ΑΝΘΡΩΠΟΙ που ακόμα και σήμερα εμπαίζονται από 

την κυβέρνηση. 

Δυστυχώς τα εγκλήματα υπήρχαν και πριν τα ΤΕΜΠΗ (Ηλεία, Μάνδρα, Μάτι, Πύλος…) και 

συνεχίζονται (Βιολάντα, Χίος…), στους δε χώρους δουλειάς με τα καθημερινά «Τέμπη» όπως η 

Βιολάντα μετράμε μόνο για το 2025, 201 νεκρούς.  

Πίσω απ’ όλα βρίσκεται η εγκληματική πολιτική του κέρδους, της ΕΕ και του ΝΑΤΟ που δε 

λογαριάζει την ανθρώπινη ζωή, το εχθρικό για τον εργαζόμενο λαό κράτος που υπηρετεί η 

κυβέρνηση της ΝΔ και όλα τα κόμματα που πίνουν νερό στο όνομα της κερδοφορίας, της 

ανταγωνιστικότητας των ομίλων. 

Στις  28 Φλεβάρη συντασσόμαστε με σωματεία δημόσιου - ιδιωτικού τομέα και άλλους μαζικούς 

φορείς, που καλούν σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις, βάζοντας στο στόχαστρο τον πραγματικό 

ένοχο, την πολιτική του κέρδους, που μπροστά στην αντιλαϊκή ζυγαριά κόστους - οφέλους γεννά 

καθημερινά νέα Τέμπη..., η δε δίκη για τα 36 μη πολιτικά πρόσωπα αναμένεται να αρχίσει στις 23 

Μαρτίου 2026 στη Λάρισα.  
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Η 28η Φλεβάρη είναι η μέρα που η οργή συναντά τη μνήμη, η ημέρα που η εργατική τάξη και η 

νεολαία δίνουν ραντεβού στον δρόμο του ανυποχώρητου αγώνα, για να βροντοφωνάξουν πως «το 

έγκλημα αυτό δεν θα ξεχαστεί». 

 

ΟΛΟΙ και ΟΛΕΣ  

στο συλλαλητήριο των συνδικάτων 

Σάββατο 28 Φλεβάρη, στις 12 μ. στο Σύνταγμα 

 

Για το Δ.Σ. 
                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ 

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 
 

ΠΑΓΑΝΕΛΗ ΑΡΙΑΔΝΗ 

 


